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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às dezenove horas e trinta minutos do dia quinze do mês fevereiro de dois 

mil e vinte e um, de forma remota por meio do aplicativo ZOOM, neste 

município, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho de Alimentação 

Escolar - gestão 2018/2022. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: 

Alex Sandro Santos Fonseca, Camila Helena de Souza Queiroz, Carolina 

Chiappini Bertasso, Cristiani Oliviera da Silva, Lizandra Vilas Boas Pedrosa, 

Lua Belotti Collio, Marly Souza Viotti, Ricardo Quirino Alves de Souza e 

Suelen Cristina de Oliveira. Deu-se início a reunião a Presidente do 

Conselho que apresentou os ocorridos desde a última reunião, apresentando 

a pauta que seria o cumprimento da universalidade do PNAE e o 

compromisso de entrega de alimentação a todos os estudantes da rede no 

retorno as aulas de forma hibrida; o envio de ofício solicitando as doações ao 

banco de alimentos no ano de 2020 para termos um parecer no fechamento 

de contas e análise do ano; e o resultado das visitas realizadas neste mês. A 

presidente comentou sobre a reunião anterior realizada com a secretaria 

Márcia Paiva, levantando alguns assuntos abordados e o compromisso de 

que haveria maior organização do setor no ano vigente. Comentou também 

sobre a prestação de contas do ano de 2020 e a solicitação de um parecer 

do setor de alimentação e financeiro acerca dos gastos da fonte 5 e da fonte 

1 (contrapartida do município), bem como da agricultura familiar no ano de 

2020, para que o conselho possa ter o cálculo do percentual que 

complementa a verba do PNAE. A conselheira Suelen questionou sobre o 

cardápio de 2021 bem como a oferta dos alimentos nas unidades CEI e a 

conselheira Carolina afirmou que o setor de alimentação está com o 

cardápio elaborado conforme a resolução e que este deverá ser apresentado 

em reunião próxima com a nutricionista responsável pelo PNAE, bem como 
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um posicionamento acerca das unidades CEI. Quanto às visitas, o 

conselheiro Ricardo disse que ainda verificou problemas estruturais nas 

unidades visitadas e também a existência de alimentos a vencer no mês de 

março de 2021. Esta situação foi corroborada pelas conselheiras Camila e 

Suelen que visitaram outras unidades e verificaram a mesma situação. O 

conselho irá enviar ofício sobre as irregularidades encontradas. Por fim, os 

conselheiros e conselheiras concordaram com o envio dos ofícios 

comentados em reunião e citados nessa ata e demais ações pertinentes. 

Não tendo mais nada a declarar da se por encerrada a presente ata, que por 

mim Camila Helena de Souza Queiroz, foi redigida, corrigida, lida e assinada 

por todos os presentes. Caraguatatuba, 15 de fevereiro de 2021. 


